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1. See ruut on jaotatud kolmeks tükiks.

Tükk A on 
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 ruudu pindalast.

Tükk B on 
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 ruudu pindalast.

Millise osa ruudu pindalast moodustab tükk C?

2. Paulo koostas arvude jada.

Ta valis esimese arvu ja siis lahutas iga kord mingi ühe ja sama arvu.

Kolmas arv selles jadas on 45.

Kümnes arv on –32

Milline on esimene arv jadas?
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3. Kahe arvu suhe on 3 : 2

Üks arvudest on 0,6

On kaks võimalust leida teine arv.

Millised on need kaks võimalikku vastust?
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5. Siin on kujundite jada, mis on tehtud ruutudest ja ringidest.

Jada jätkub samamoodi.

Ringide (c) arvu valem kujundis (n) on

c = 3n – 1

Kasuta valemit, et leida kujundi number, mis koosneb 104 ringist.

Kirjuta ruutude arv (s) valemina kujundis (n).

s = . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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6. 150 inimest võtsid osa jalutuskäigust. 

See graafik kujutab inimeste arvu, kes jätkavad jalutuskäiku

erineval ajal.

Kasuta graafikut, et hinnata aega, millal kaks kolmandikku inimestest olid veel jalutuskäigus.

Milline protsent inimestest, kes alustasid, olid veel jalutuskäigus kell 3pm?

…………….% 
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7. Siin on ring, mille keskpunkt asub  punktis (1,1)

Punkt (1, 7) asetseb ringjoonel.

Iga punkti jaoks, tee linnuke (( ), et näidata, kas see on ringi sees, ringjoone peal või ringist väljas.

Üks punkt on juba tehtud sinu eest.

	punkt
	ringi sees
	ringjoone peal
	ringist väljas

	(3, 7)
	
	
	(

	(7, 1)
	
	
	

	(1, –7)
	
	
	

	(–2, –2)
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8. Siin on sentimeetriline ruudustik.

Joonesta veel kaks joont, et tekiks nelinurk pindalaga 18cm2
Kasuta joonlauda.

9. Leia t väärtus võrrandist.

33 – 8t = 15

10. Ringita kaks kümnendmurdu, mis on kõige ligemal väärtusega üksteisele.

0,9 

0,09 
0,99 
0,1 

0,01 
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11. 6. klassis 80%  lastest armastavad krõpse.

75% lastest, kes armastavad krõpse, armastavad ka šokolaadi.

Milline protsent 6. klassi lastest armastavad nii krõpse kui ka

šokolaadi?

………..% 

12. Lili ja Julian mõlemad alustavad sama arvuga.

Lili leidis pool arvust.

Julian leidis kolmveerand arvust.

Nende vastuste summa on 275

Milline oli arv, millega nad alustasid?

13. A, B ja C on kolm erinevat arvu.

A ja B keskmine on 40

B ja C keskmine on 35

A + B + C = 100

Arvuta A, B ja C väärtused.

A =…

B = …
C = …

[image: image10.png]


14. Joonisel on kujutatud täisnurkne kolmnurk ja kolm paralleelset sirget.

Arvuta nurga x ja nurga y suurus
x =…

y =…

15. Ühenda sirgega iga vasakpoolne avaldis võrdse avaldisega paremal.
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